Ulohy na derivace funkei

1. Napiste rovnici tecny ke grafu funkce f v bodé z =1
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Vypoctéte hodnotu druhé derivace funkce f v bodé jedna a urcete vza-
jemnou polohu grafu funkce f a jeho teény v okoli bodu [1, f(1)].
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Néavod: chyba aproximace v bodé x te¢nou v bodé xg je ddna druhou derivaci v bodé ¢, o kterém
vime, ze lez{ mezi z a z¢ (Lagrangeuv tvar zbytku Taylorova polynomu)

F@)~[f(@o)+f' (z0) (2 —20)]=5 f (c) (z—0)?

2. Vypoctéte derivaci funkce f v bodé z = —2
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a pouzijte ji k odhadu hodnoty f(—1.8) a f(—2.5).



